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سوژه‌ها

هیجان تورنمنت در تورنتو

زمین فوتبال به‌جای فواره!
تا شروع جام جهانی در تورنتو، تنها 18 روز مانده و با افزایش 
رویدادهای فوتبال، هیجان در این شهر به اوج خود رسیده است.
 ،Canadian Tire از شرکت Jumpstart این هفته، کمپین
یک طرح ملی فوتبال را در تورنتو آغاز کرد تا کودکان بیشتری 
را درگیر این ورزش کند. این کمپین شامل ساخت ۲۵زمین 

فوتبال جدید در شهرهای سراسر کانادا خواهد بود.
همچنین روز شنبه، در مجموع ۲۵۴ بازیکن گرد هم آمدند 
تا رکورد جهانی گینس برای بزرگترین بازی فوتبال‌دستی 
انسانی را بشکنند. برگزارکنندگان این رویداد، به عنوان 
بخشی از تلاش برای هیجان‌زده کردن هواداران برای جام 
جهانی، یک زمین فوتبال دستی به اندازه واقعی در اتوبیکوک 
ساختند. میدان ناتان فیلیپس نیز به پارک فوتبال ویسا 
استریت تبدیل شده است که فواره معمول را با یک زمین 
کوچک دوتایی جایگزین کرده است. همچنین، بسیاری از 
فروشگاه‌های سطح شهر، تمام برچسب‌های هوادارانی را که 
از جمع‌آوری بازیکنان جدید برای کتاب‌های رسمی برچسب 

جام جهانی فیفا ۲۰۲۶ خود لذت می‌برند، فروخته‌اند.
اما تورنتویی‌ها هنوز منتظرند تا بشنوند چه کسی تیم کانادا 
را برای بازی‌های جام جهانی تشکیل خواهد داد. جسی 
مارش، سرمربی تیم قرار است روز جمعه رسماً فهرست ۲۶ 

بازیکن تیم کانادا را اعلام کند.
 

کمک فوتبال به خانواده‌های نگران مکزیکی

تصاویر گمشده‌ها مقابل آزتکا
فعالان روز یکشنبه تصاویر برخی از افراد ناپدید شده مکزیک 
را در نزدیکی استادیوم اصلی فوتبال این کشور به نمایش 
گذاشتند، به این امید که با آماده شدن این کشور برای 

میزبانی مشترک جام جهانی آگاهی‌رسانی کنند.
از سال ۲۰۰۶ زمانی که دولت عملیات بحث‌برانگیز مبارزه 
با مواد مخدر خود را آغاز کرد، حدود ۱۳۰هزار نفر رسماً 
در مکزیک مفقود شده‌اند هر چند برخی از کارشناسان 
می‌گویند که تعداد واقعی می‌تواند حتی بیشتر باشد. در ماه 
آوریل، یک گزارش سازمان ملل متحد این بحران را چنان 

وخیم دانست که آن را »جنایت علیه بشریت« نامید.
فعالان و خانواده‌هایی که به‌دنبال عزیزان خود هستند، روز 
یکشنبه تصاویری از چهره‌های خود را در نزدیکی ورزشگاه 
آزتکا در مکزیکوسیتی، جایی که این کشور در ۱۱ژوئن مبارزات 
جام جهانی خود را مقابل آفریقای جنوبی آغاز خواهد کرد، 
قرار دادند. ونسا گومز که از سال گذشته به‌دنبال دخترش 
است به خبرگزاری فرانسه گفت: »ما این را در معرض دید 
قرار می‌دهیم تا گردشگرانی که به این شهر می‌آیند ببینند 
که ما در واقع با بحران ناپدید شدن مواجه هستیم.« برخی 
از فعالان فریاد می‌زدند: »توپ به خانه برمی‌گردد، پس 
فرزندان ما کی برمی‌گردند؟« در حالی که برخی با اسپری 
روی گرافیتی‌های اعتراضی شعارهایی می‌نوشتند. گابریل 
دیاز که در جست‌و‌جوی خواهر گمشده‌اش است، گفت: 
»همان‌طور که جام جهانی برای مکزیکوسیتی مهم است، 

افراد گمشده نیز باید به همان اندازه مهم باشند.«
مکزیک انتظار دارد، حدود پنج میلیون گردشگر برای جام 
جهانی که به‌طور مشترک با ایالات متحده و کانادا برگزار 

می‌شود، از این کشور بازدید کنند.

 

خنک در دالاس، سوزان در مونتری

بدشانسی ژاپن در برنامه
برخی رسانه‌ها و هواداران ژاپنی معتقدند برنامه مسابقات 
این تیم در جام جهانی ۲۰۲۶ از نظر شرایط آب‌وهوایی 

چندان به سود سامورایی‌ها نبوده است.
در گزارش وبسایت نیکان اسپورت درباره شرایط ورزشگاه‌های 
محل برگزاری مسابقات ژاپن آمده که دیدارهای این تیم 
مقابل هلند و سوئد در ورزشگاه AT&T برگزار می‌شود؛ 
استادیومی مجهز به سیستم تهویه و سقف بسته که شرایط 

آب‌وهوایی کنترل‌شده‌ای دارد.
اما مشکل اصلی مربوط به مسابقه برابر تونس است؛ جایی 
که ژاپن باید در ورزشگاه BBVA مونتری به میدان برود. این 
استادیوم فاقد سیستم تهویه مطبوع است و از آن به‌عنوان 
یکی از گرم‌ترین ورزشگاه‌های جام جهانی ۲۰۲۶ یاد می‌شود.

همین تفاوت باعث شده برخی در ژاپن این موضوع را 
»بدشانسی« تیم ملی کشورشان بدانند؛ مخصوصاً با توجه 
به نگرانی‌های گسترده درباره گرمای شدید در جام جهانی 
پیش‌رو. تورنمنتی که ظاهراً قرار است بازیکنان همزمان با 
فوتبال، دوره فشرده بقا در شرایط آب‌وهوایی را هم بگذرانند.

تیم ملی ژاپن اولین بازی خود در جام جهانی را روز 24خرداد 
برابر هلند برگزار خواهد کرد و سپس با شش روز استراحت 
برابر تونس قرار خواهند گرفت و در آخر نیز با شش روز فاصله 

به‌مصاف سوئد می‌رود.

 

شوک به استرالیا

داآگوستینو  اوت شد
فدراسیون فوتبال استرالیا اعلام کرد نیک داآگوستینو پس 
از آسیب‌دیدگی از ناحیه پا در تمرینات، اردوی پیش از جام 
جهانی این تیم در شهر ساراسوتا را ترک کرده است. اتفاقی 
که در آستانه اعلام فهرست نهایی، دردسر تازه‌ای برای کادر 
فنی ساکروس‌ها به وجود آورده. پس از خروج داآگوستینو، 
فهرست فعلی بازیکنان حاضر در اردوی استرالیا شامل 
پاتریک بیچ، عزیز بهیچ، دنیل بنی، رافائل بورخس 
رودریگس، برندون بورلو، جردن باس، مارتین بویل، 
کامرون برگس، آنتونی کاسرس، میلوس دگنک، کامرون 
دولین، میچ دوک، جو گائوچی، جیسون گریا، آجدین 
هروستیچ، نستوری ایرانکوندا، جیکوب ایتالیانو، جکسون 
اروین، پل ایزو، متیو لکی، دیلن لئونارد، کانر متکالف، آیدن 
اونیل، الکس رابرتسون، هری سوتار، جیانی استنسنس، 

آنته سوتو، محمد توره و نیشان ولوپیلی است.
قرار است فهرست نهایی استرالیا برای جام جهانی ۲۰۲۶ 
حداکثر تا اول ژوئن به فیفا ارسال شود و این تیم هنوز فرصت 
دارد ترکیب نهایی خود را مشخص کند. استرالیا در ادامه 
برنامه آماده‌سازی‌اش، روز ۳۰می ‌در ورزشگاه رز بول پاسادنا 
به‌مصاف مکزیک، یکی از میزبانان جام جهانی خواهد رفت و 
سپس ششم ژوئن در سن‌دیگو مقابل سوئیس قرار می‌گیرد.

 محاسبه مسافت و زمان پروازهای تیم ملی به مکزیک و آمریکا

 امکان سفر زمینی از تیخوانا به لس‌آنجلس

واقعیت این 
است که تغییر 

پایگاه لزوماً 
تأثیر ورزشی 

مستقیمی ندارد 
اما چهارچوب 

آماده‌سازی 
تیم ملی را 

تغییر می‌دهد. 
تیم‌ها در 

تورنمنت‌های 
بزرگ سعی 

می‌کنند شرایط 
پیش‌بینی 

نشده را کاهش 
دهند و ثبات 

اقامت، کیفیت 
زمین‌ها و قابل 

پیش‌بینی 
بودن حمل و 

نقل، بخشی 
از آماده‌سازی 

رقابتی 
محسوب 
می‌شوند

گزارش یک

محمد قراگزلو
خبرنگار

بازی در مرحله اول 33 هزار دلار، صعود به مرحله دوم 66.2 هزار دلار!

پاداش نجومی برای بازیکنان تیم ملی کره‌جنوبی
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کیلومتر مسافت 
است در حالی 
که کمپ قبلی 

تیم ملی )کینو( 
در توسان 

آریزونا حدود 
808 کیلومتر 

تا این ورزشگاه 
فاصله دارد

 تیم ملی فوتبال برای فرار از مشکلات 
نگران‌کننده ویزای آمریکا محل اسکان 
خود از شهر توسان در آریزونا را به تیخوانا 
در نزدیکی مرز مکزیک و آمریکا تغییر داد.
 این اتفاق بازتاب بسیار گسترده‌ای در 
رسانه‌های دنیا داشت و در آستانه جام 

جهانی مورد بررسی و تحلیل قرار گرفت. 
در ابتدا با توجه به صحبت‌های مهدی 
تاج به نظر می‌رسد مسئولان فدراسیون 
فوتبال در هم‌اندیشی‌های انجام شده با 
مدیران فیفا و برگزار کنندکان جام جهانی 
تمام جوانب این جابه‌جایی را سنجیده و 

به چنین تصمیمی رسیده‌اند.
هنوز از جزئیات سفر تیم ملی از ترکیه 
به مکزیک و نحوه رفت و آمدش برای 
مسابقات هیچ برنامه و جزئیاتی منتشر 
نشده اما با توجه به محل استقرار تیم 
ملی در حوالی مرز مکزیک و آمریکا به 
نظر می‌رسد شرایط سفر کاروان تیم ملی 

حداقل از نظر مسافت تغییر چندانی 
نداشته است.

تیم ملی در حال حاضر در آنتالیا به‌سر 
می‌برد اما مشخص نیست برای سفر به 
مکزیک از فرودگاه استانبول راهی مکزیک 
خواهد شد یا نه. اگر قرار بر اعزام تیم از 
استانبول باشد باید زمان یک ساعت و 
25 دقیقه‌ای پرواز آنتالیا به استانبول را 
هم جزو مسافت‌های سفر دور و دراز تیم 

ملی به حساب آورد.
با وجود این اصل سفر طی مسافت 11600 
کیلومتری بین آنتالیا تا تیخوانا همان 
شهر مرزی مکزیک است که قرار شده 

ــان تیم ملی  ــ ــام جهانی برای بازیکن ــ بازی در ج
ــت، چراکه  ــ ــمند اس ــ ــیار ارزش ــ ــی بس ــ کره‌جنوب
ــور پاداش‌هایی را  ــ ــیون فوتبال این کش ــ فدراس
ــن می‌تواند  ــ ــر بازیک ــ ــه در مورد ه ــ ــام کرد ک ــ اع

ــد. ــ ــک میلیارد وون برس ــ تا ی
فدراسیون فوتبال کره )KFA( دیروز)دوشنبه( 
ــاختار پاداش  ــ ــام جهانی ۲۰۲۶، س ــ پیش از ج
ــرد که  ــ ــام ک ــ ــی اع ــ ــم مل ــ ــرای تی ــ ــدی را ب ــ جدی
ــت و  ــ ــابقه‌ای اس ــ ــای بی‌س ــ ــامل پرداخت‌ه ــ ش
ــرد در هر مرحله  ــ ــاداش دادن به عملک ــ برای پ

ــده است. ــ ــابقات طراحی ش ــ از مس
ــکل  ــ ــرای انعکاس ش ــ ــد ب ــ ــتم جدی ــ ــن سیس ــ ای
ــداد  ــ ــه در آن تع ــ ــابقات ک ــ ــترش‌یافته مس ــ گس
ــرکت‌کننده از ۳۲ به ۴۸ افزایش  ــ کشورهای ش
ــه  ــ ــی اضاف ــ ــه حذف ــ ــک دور در مرحل ــ ــه و ی ــ یافت
ــده است. هر  ــ ــت، مجدداً تنظیم ش ــ ــده اس ــ ش
ــاس قدردانی  ــ ــن این تیم، به پ ــ یک از ۲۶بازیک

ــه یازدهمین  ــ ــی ب ــ ــره در راهیاب ــ ــت ک ــ از موفقی
ــغ پایه  ــ ــی قطر، مبل ــ ــام جهان ــ ــی ج ــ دوره متوال
ــور در  ــ ــرای حض ــ ــون وون )۳۳۱۰۰دلار( ب ــ ۵۰میلی
ــبت به  ــ ــد کرد که نس ــ ــت خواهن ــ ــدان دریاف ــ می
ــام جهانی ۲۰۲۲ قطر،  ــ ــون وون برای ج ــ ۲۰میلی

ــت. ــ افزایش یافته اس
ــه  ــ ــود ب ــ ــس از صع ــ ــی پ ــ ــای واقع ــ ــا انگیزه‌ه ــ ام
ــود به مرحله  ــ ــوند. صع ــ مرحله دوم آغاز می‌ش
ــون وون پاداش  ــ ــه ۱۰۰میلی ــ ۳۲تیمی، بلافاصل
ــراه دارد. از آنجا، با  ــ ــه هم ــ ــن ب ــ ــر بازیک ــ برای ه
ــی، مبلغ پرداختی  ــ ــروزی در مرحله حذف ــ هر پی
ــد؛ ۲۰۰میلیون  ــ ــون وون افزایش می‌یاب ــ ۱۰۰میلی
ــتم، ۳۰۰میلیون وون  ــ وون برای مرحله یک‌هش
ــون وون  ــ ــارم و ۴۰۰ میلی ــ ــه یک‌چه ــ برای مرحل
ــه فینال  ــ ــیدن ب ــ ــه نیمه‌نهایی. رس ــ برای مرحل
ــاداش دارد و در صورت  ــ ــم ۵۰۰میلیون وون پ ــ ه
ــون وون  ــ ــه ۶۰۰میلی ــ ــن رقم ب ــ ــروزی تیم، ای ــ پی
ــز ۴۵۰میلیون  ــ ــوم نی ــ افزایش می‌یابد. مقام س

وون پاداش دارد.
ــرای مرحله  ــ ــی قطر، پاداش‌ها ب ــ در جام جهان
ــرای  ــ ــون وون، ب ــ ــی ۱۰۰میلی ــ ــتم نهای ــ یک‌هش

ــون وون و  ــ ــارم نهایی ۲۰۰میلی ــ مرحله یک‌چه
ــابقات ۵۰۰ میلیون وون  ــ ــرای قهرمانی در مس ــ ب

ــد. ــ تعیین ش
ــرای هر  ــ ــای جداگانه‌ای ب ــ ــن پاداش‌ه ــ همچنی
ــد. در مرحله  ــ ــابقه نیز پرداخت خواهد ش ــ مس
ــرای هر  ــ ــون وون ب ــ ــرد 30میلی ــ ــر ب ــ ــی، ه ــ گروه
ــاوی  ــ ــرای هر تس ــ ــون وون ب ــ ــن و 10میلی ــ بازیک
ــت. در مراحل حذفی، این  ــ درآمد خواهد داش
ــه 50میلیون  ــ ــرد در مرحله 32 ب ــ ــرای ب ــ ارقام ب
ــه 80میلیون  ــ ــتم ب ــ ــرای مرحله یک‌هش ــ وون، ب
ــه  ــ ــی ب ــ ــارم نهای ــ ــه یک‌چه ــ ــرای مرحل ــ وون، ب
ــه نیمه‌نهایی  ــ ــرای مرحل ــ ــون وون و ب ــ 140میلی
ــش می‌یابد. پیروزی  ــ ــون وون افزای ــ به 200میلی
ــر به این  ــ ــون وون دیگ ــ ــال نیز 300میلی ــ در فین
ــورت قهرمانی  ــ ــد. در ص ــ ــه می‌کن ــ ــغ اضاف ــ مبل
ــی‌رود مجموع  ــ ــی، انتظار م ــ ــره در جام جهان ــ ک
ــرای  ــ ب ــابقه  ــ ــای مس ــ ــا و پرداخت‌ه ــ پاداش‌ه
ــر رود.  ــ ــارد وون فرات ــ ــن از یک‌میلی ــ ــر بازیک ــ ه
ــر  ــ ــاوه ب ــ ــی ع ــ ــال کره‌جنوب ــ ــیون فوتب ــ فدراس
ــرای  ــ ــی ب ــ ــته حمایت ــ ــی، بس ــ ــای مال ــ پاداش‌ه
ــه هر  ــ ــت. ب ــ ــرده اس ــ ــی ک ــ ــز معرف ــ ــان نی ــ بازیکن

ــه در هتل و چهار بلیت  ــ بازیکن دو اتاق دوتخت
ــرای اقامت اعضای  ــ ــرای هر بازی ب ــ درجه یک ب
ــد. ــ ــتان نزدیک ارائه خواهد ش ــ خانواده یا دوس

ــیون فوتبال کره‌جنوبی  ــ یکی از مقامات فدراس
ــاداش و حمایت  ــ ــطح پ ــ ــن س ــ ــت: »بالاتری ــ گف
ــده، به این  ــ ــان مقرر ش ــ ــخ برای بازیکن ــ در تاری

ــترده و برای اولین  ــ دلیل که این تورنمنت، گس
ــمی و  ــ ــار جس ــ ــور، فش ــ ــه کش ــ ــار با میزبانی س ــ ب
ــان وارد می‌کند.  ــ ــر بازیکن ــ ــتری را ب ــ روحی بیش
ــر مرحله  ــ ــخص در ه ــ ــه پاداش‌های مش ــ با ارائ
ــتری برای  ــ ــرد، به تیم ملی انگیزه بیش ــ از عملک

ــش داده‌ایم.« ــ ــال کردن اهداف ــ دنب

ــل اقامت  ــ ــران مح ــ ــال ای ــ ــی فوتب ــ ــم مل ــ تی
ــام جهانی  ــ ــود برای ج ــ ــده خ ــ برنامه‌ریزی‌ش
ــت در  ــ ــای اقام ــ ــر داد و به‌ج ــ ۲۰۲۶ را تغیی
ــکا، در  ــ ــای آمری ــ ــت آریزون ــ ــان در ایال ــ توس
ــد. ــ ــتقر خواهد ش ــ ــک مس ــ ــا، مکزی ــ تیخوان

ــه  ــ ــدا از مجموع ــ ــران در ابت ــ ــود ای ــ ــرار ب ــ ق
ــتفاده کند. یک  ــ ورزشی کینو در توسان اس
ــت  ــ ــل که می‌توانس ــ ــی کام ــ مجموعه ورزش
ــبی  ــ ــم تبلیغ مناس ــ ــان ه ــ ــهر توس ــ برای ش
ــد اما بعد از تصمیم فدراسیون فوتبال  ــ باش
ــری در خصوص  ــ ــچ اظهارنظ ــ ــران آنها هی ــ ای
ــان نکرده‌اند  ــ ــت رفتن فرصت‌هایش ــ از دس
ــائل  ــ چراکه می‌دانند این تصمیمات به مس

ــت. ــ ــی گره خورده اس ــ ــف و مهم ــ مختل
ــیون اعلام کرد  ــ پس از تغییر برنامه، فدراس
ــه جنوب  ــ ــل نزدیکی ب ــ ــا به‌دلی ــ ــه تیخوان ــ ک
ــرایط تمرین و  ــ ــم بودن ش ــ ــا، فراه ــ کالیفرنی
ــفر بین مکزیک  ــ امکان مدیریت آسان‌تر س
ــده  ــ ــان آمریکا انتخاب ش ــ ــهرهای میزب ــ و ش

. ست ا
ــازی گروهی  ــ ــران اولین ب ــ ــه، ای ــ طبق برنام
ــس مقابل  ــ ــگاه لس‌آنجل ــ ــود را در ورزش ــ خ
ــس از آن  ــ ــد داد و پ ــ ــد انجام خواه ــ نیوزیلن
ــدار خواهد  ــ ــا بلژیک دی ــ ــهر ب ــ ــن ش ــ در همی
ــازی مقابل  ــ ــومین ب ــ ــی که س ــ ــرد، در حال ــ ک
ــت.  ــ ــده اس ــ ــیاتل برنامه‌ریزی ش ــ مصر در س

ــال کمپ به  ــ ــه انتق ــ ــت ک ــ این بدان معناس
ــی را تغییر نمی‌دهد،  ــ ــک برنامه ورزش ــ مکزی
ــت تیم ملی  ــ ــازماندهی اقام ــ ــه نحوه س ــ بلک
ــفر و مسابقات را  ــ ــات تمرینی، س ــ بین جلس

می‌دهد. ــر  ــ تغیی
ــده در  ــ ــالات متح ــ ــار مرز ای ــ ــا در کن ــ تیخوان
ــت،  ــ ــده اس ــ ــع ش ــ ــن‌دیگو واق ــ ــوب س ــ جن
ــریع  ــ ــبتاً س ــ ــن تیم ملی می‌تواند نس ــ بنابرای
ــفر کند.  ــ ــمت لس‌آنجلس س ــ ــا به س ــ از آنج
ــیاتل به‌طور قابل توجهی  ــ ــفر به س ــ البته س
ــت اما همچنان در چهارچوب  ــ طولانی‌تر اس
ــمالی که برای  ــ شبکه لجستیک آمریکای ش
ــت،  ــ ــده اس ــ ــابقات برنامه‌ریزی ش ــ این مس

ــود. ــ انجام می‌ش
ــد  ــ ــا می‌توان ــ ــی تیخوان ــ ــت جغرافیای ــ موقعی
ــا را در روزهای  ــ ــمت کالیفرنی ــ ــه س ــ ــور ب ــ عب
ــی نیاز  ــ ــان‌تر کند. چنین مدل ــ ــابقه آس ــ مس
ــر در  ــ ــت طولانی‌ت ــ ــرای اقام ــ ــأت را ب ــ کل هی
ــا نیاز  ــ ــش می‌دهد، ام ــ ــده کاه ــ ایالات متح
ــور در روزهای مسابقه و برای  ــ به ورود به کش
ــابقات را  ــ ــمی مرتبط با مس ــ فعالیت‌های رس

ــن نمی‌برد. ــ از بی
ــال پایگاه ممکن  ــ ــازمانی، انتق ــ از دیدگاه س
ــت در کنار مزایا چالش‌هایی نیز داشته  ــ اس
ــد. مزیت آن کاهش مشکلات ویزا برای  ــ باش
ــت. اما  ــ ــی در خاک آمریکا اس ــ اقامت طولان
ــه تیم ملی  ــ ــت ک ــ ــش این تغییر آنجاس ــ چال
ــرزی، مراحل ورود،  ــ ــفرهای برون‌م ــ باید س
ــیرهای امنیتی، حمل و نقل تجهیزات  ــ مس
ــای احتمالی  ــ ــرای تأخیره ــ و ذخیره زمان ب

ــای ملی  ــ ــرای تیم‌ه ــ ــد. ب ــ ــزی کن ــ را برنامه‌ری
ــت  ــ ــی، جزئیاتی از این دس ــ ــام جهان ــ در ج
ــدر  ــ ــم چق ــ ــه تی ــ ــد ک ــ ــن می‌کن ــ ــب تعیی ــ اغل
ــکاوری و چقدر  ــ ــن و ری ــ ــد روی تمری ــ می‌توان
ــز  ــ ــتیکی تمرک ــ ــائل اداری و لجس ــ روی مس
ــت که تصمیمات  ــ ــه همین دلیل اس ــ کند. ب
ــکاری فیفا،  ــ ــا هم ــ ــا ب ــ ــه پایگاه‌ه ــ ــوط ب ــ مرب
ــیون‌های  ــ ــی و فدراس ــ ــدگان محل ــ برگزارکنن

ــود. ــ ــی گرفته می‌ش ــ مل
ــگاه  ــ ــر پای ــ ــه تغیی ــ ــت ک ــ ــن اس ــ ــت ای ــ واقعی
ــدارد اما  ــ ــتقیمی ن ــ ــی مس ــ لزوماً تأثیر ورزش
ــی را تغییر  ــ ــازی تیم مل ــ چهارچوب آماده‌س
ــای بزرگ  ــ ــا در تورنمنت‌ه ــ ــد. تیم‌ه ــ می‌ده
ــده  ــ ــرایط پیش‌بینی نش ــ ــعی می‌کنند ش ــ س
ــت، کیفیت  ــ ــد و ثبات اقام ــ ــش دهن ــ را کاه
ــودن حمل  ــ ــل پیش‌بینی ب ــ ــا و قاب ــ زمین‌ه
ــی  ــ ــازی رقابت ــ ــی از آماده‌س ــ ــل، بخش ــ و نق
ــگاه جدید  ــ ــر پای ــ ــوند. اگ ــ ــوب می‌ش ــ محس
ــط  ــ ــده توس ــ ــام ش ــ ــرایط اع ــ ــا ش ــ در تیخوان
ــران می‌تواند  ــ ــیون را برآورده کند، ای ــ فدراس
ــکلات اداری اجتناب کند.  ــ از بخشی از مش
ــفرهای برون‌مرزی  ــ ــر س ــ ــال، اگ ــ ــن ح ــ با ای
ــد، این  ــ ــتری ایجاد کن ــ ــای بیش ــ پیچیدگی‌ه
ــدی را در  ــ ــؤالات جدی ــ ــم می‌تواند س ــ تصمی

ــاد کند. ــ ــازماندهی روزمره ایج ــ ــورد س ــ م
ــردم، مهم‌ترین  ــ ــواداران و عموم م ــ برای ه
ــابقات ایران از  ــ ــت که مس ــ اطلاعات این اس
ــهرهای آمریکا منتقل نمی‌شوند. بخش  ــ ش
ــابقات تیم ملی ایران همچنان به  ــ اول مس
ــیاتل گره خورده است، به  ــ لس‌آنجلس و س

ــت، برنامه‌های  ــ ــروش بلی ــ ــن معنی که ف ــ ای
امنیتی و سازماندهی مسابقات همچنان با 
ــت. هرگونه تغییر  ــ برنامه موجود مرتبط اس
ــگاه  ــ ــت تیم ملی بین پایگاه و ورزش ــ در حرک
ــاهده  ــ ــرای عموم مردم قابل مش ــ احتمالاً ب
ــدگان،  ــ ــرای برگزارکنن ــ ــا ب ــ ــد بود ام ــ نخواه
ــی و کارکنان  ــ ــرویس‌های امنیت ــ ــس، س ــ پلی

ــم خواهد بود. ــ ــات تیم مه ــ عملی
ــی برای  ــ ــم تلاش ــ ــن تصمی ــ ــران، ای ــ ــرای ای ــ ب
ــا  ــ ــی‌اش ب ــ ــدف ورزش ــ ــردن ه ــ ــگ ک ــ هماهن

ــم  ــ تی ــت.  ــ اس ــی  ــ واقع ــای  ــ محدودیت‌ه
ــی  ــ ــه اضاف ــ ــدون وقف ــ ــد ب ــ ــی می‌خواه ــ مل
ــی  ــ ــود، در حال ــ ــر ش ــ ــابقات حاض ــ در مس
ــداوم  ــ ــظ ت ــ ــال حف ــ ــیون به‌دنب ــ ــه فدراس ــ ک
ــی  ــ ــأت اعزام ــ ــی هی ــ ــازی‌ها و ایمن ــ آماده‌س
ــت این  ــ ــی از موفقی ــ ــی نهای ــ ــت. ارزیاب ــ اس
ــت تیم  ــ ــروع اقام ــ ــس از ش ــ ــا پ ــ ــدام تنه ــ اق
ــام اولین  ــ ــس از انج ــ ــد و پ ــ ــگاه جدی ــ در پای
ــابقات امکان‌پذیر  ــ ــمت مس ــ ــفرها به س ــ س

بود. ــد  ــ خواه

چالش‌های تغییر کمپ تیم ملی از توسان به تیخوانا

سازماندهی جلسات تمرینی، سفرها و مسأله ریکاوری

تیم ملی در آن استقرار یابد. سفری که باعث 
بهم ریختن ساعت خواب اعضای تیم خواهد 
شد و احتمالاً باعث تعطیلی دو سه روزه تمرین 

. د می‌شو
نکته اینجاست که در ایرلاین‌های فعال 
پرواز استانبول به مکزیکوسیتی وجود دارد 
که زمان آن با احتساب ترانزیت‌های طولانی 
و سوختگیری بعضاً بین 18 تا 20 ساعت 
می‌رسد. با این حال این مسافت طولانی و 
عبور از اقیانوس آرام را می‌توان با هواپیماهای 
جت پهن پیکر بدون توقف و سوختگیری 
در عرض 14 ساعت و 15 دقیقه طی کرد. در 
عین حال اگر قرار بر پرواز به مکزیکوسیتی، 
پایتخت مکزیک باشد از این شهر تا تیخوانا 
یک پرواز بدون وقفه بین 3 ساعت و 15 دقیقه 

تا 3 ساعت و نیم زمان خواهد برد.
تیم ملی  به نظر می‌رسد محل کمپ 
ورزشگاه یا مجموعه ورزشی کالتیه در تیخوانا 
تا فرودگاه این شهر با نام آباردو رودریگز 
فاصله بسیار کوتاهی دارد و مسافت 7.3 
کیلومتری را می‌توان در کمتر از 15 دقیقه طی 
کرد. فرودگاه تیخوانا درست لب مرز جنوبی 
آمریکاست و طبیعتاً هواپیمای تیم ملی برای 
برگزاری مسابقات مرحله گروهی خود باید از 
این فرودگاه دو بار به لس‌آنجلس و یک بار به 

سیاتل پرواز کند.
اما دو مسابقه نخست تیم ملی مقابل نیوزیلند 
و مصر در ورزشگاه سوفای لس‌آنجلس برگزار 
خواهد شد که فاصله چندانی تا محل استقرار 
و اسکان تیم ملی ندارد. از محل کمپ تیم 
ملی در تیخوانا مکزیک تا ورزشگاه سوفای 
لس‌آنجلس حدود 225 کیلومتر مسافت 
است در حالی که کمپ قبلی تیم ملی )کینو( 
در توسان آریزونا حدود 808 کیلومتر تا این 

ورزشگاه فاصله دارد.
نکته اینجاست که پرواز در فاصله بین تیخوانا 
تا لس‌آنجلس با هواپیمای اختصاصی و 
بدون معطلی‌های مرسوم کلاً 20 تا 30 دقیقه 

زمان خواهد برد اما با معطلی‌ها و تشریفات 
فرودگاهی به 1 ساعت و 45 دقیقه می‌رسد. 
در عین حال اگر قرار بود تیم ملی در توسان 
آریزونا مستقر شود نیز می‌توانست با یک 
پرواز 1 ساعت و 20 دقیقه‌ای این مسافت را 

طی کند.
کاروان تیم ملی دو بار باید مسافت بین 
تیخوانا تا لس‌آنجلس را طی کند. مسافتی 
که البته می‌توان با اتوبوس طی کرد. نکته 
جالب اینجاست که این مسیر نسبتاً کوتاه را 
می‌توان در حدود دوساعت با اتوبوس طی 
کرد اما قطعاً خروج از مرز مکزیک معطلی 
و مشکلاتی به همراه خواهد داشت. با وجود 
این سفر به لس‌آنجلس و عبور از سن دیگو 
در نوار ساحلی اقیانوس جذابیت‌های بسیاری 
خواهد داشت و می‌تواند این سفر کوتاه در 
رفت و برگشت از لس‌آنجلس به تیخوانا را 

خاطره‌انگیز کند.
اما تیم ملی برای سفر به سیاتل و انجام 
مسابقه سوم مقابل مصر مشکلات بیشتری 
دارد چرا که باید تا شمال غرب آمریکا مسافتی 
بیشتر را طی کند. فاصله بین تیخوانا و سیاتل 
2045 کیلومتر است که اگر پروازی بدون وقفه 
و معطلی‌های مرسوم فرودگاهی انجام شود 
می‌توان در عرض 2 ساعت و 48 دقیقه طی 
کرد. البته که فاصله بین توسان تا سیاتل 
هم کم نبود. از کمپ قبلی تیم ملی )کینو( در 
توسان تا ورزشگاه سیاتل 2465 کیلومتر فاصله 
بود که با خودرو چیزی حدود 23 ساعت زمان 
می‌برد و با هواپیما در عرض 2 ساعت و 36 

دقیقه طی می‌شود.
در واقع به نظر می‌رسد شرایط پروازی تیم ملی 
از نظر مسافت و زمان برای دو بار رفت و آمد 
تا لس آنجلس و یک سفر به سیاتل با تغییر 
کمپ از توسان به تیخوانا تغییر چندانی نکرده 
ضمن اینکه حالا امکان سفر زمینی از تیخوانا 
به لس‌آنجلس مهیاست به شرط اینکه در 

مرز مکزیک و آمریکا مشکلی به وجود نیاید.

نکته روز


